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2009. szeptember 9-i ülésének  

Határozatai 

 

26/2009. sz. Határozat: 

A Szeged Maty-éri pálya használatát felül kell vizsgálni. 

Indokolás: A víztározó üzembentartója rendkívül magas használati díjat kér a pálya verseny-
horgászat céljaira való használatáért. Ez aránytalanul megemeli a bajnokságok költségeit. 
Amennyiben az illetékesekkel való tárgyalások nem vezetnek eredményre, a jövőben az 
OVHB nem tud bajnokságot rendezni a szegedi evezőspályán. Az idei bajnokságot természe-
tesen ez nem érinti, ennek többletköltségeit a MOHOSZ vállalja. 

27/2009. sz. Határozat: 

A 2009. évi, kazahsztáni csónakos pergető világbajnokságon az OVHB a Takács László-
Fürtös Attila és a Lukácsi Béla-Kovács Adrián párosok indulását hagyja jóvá, tartalék nincs, a 
szövetségi kapitány Szarvas Zoltán. 

Indokolás: A tavalyi bajnok Váry-Simon duóból Váry Hajnalka lemondta a szereplést, a har-
madik helyezett Virág-Zakhar duóból pedig Zakhar Attila. A tartalékként jelölt Tarsoly-Varga 
duó nem kíván részt venni a vb-n. Új párosok alakításához az OVHB nem járul hozzá, mivel a 
világbajnokságon való szereplés alapja az országos bajnokság. 

28/2009.sz.Határozat: 

A 2009. évi pontyfogó országos bajnokságból a szabályzat súlyos megsértése miatt az OVHB 
kizárja a Ladányi-Ponyi duót, eredményüket törli, s következésképpen kizárja a válogatott 
keretből is.  

Indokolás: Az országos bizottság tudomására jutott, majd külön kérésre az OVHB részéről a 
bajnokság szervezésével és menedzselésével megbízott szövetségi kapitány által írásban is 
megerősített (és a három versenybíró által is tudatott) tények szerint súlyos szabálytalanságok 
történtek. 

A harmadik fordulóban Ponyi Zsolt „a forduló megkezdését követően késve (kb. 8-10 óra) 
érkezett meg”. A jelentés szerint, amelyből egyébként nem deríthető ki egyértelműen az sem, 
mikor kezdte meg Ponyi Zsolt a versenyzést, „a csapatok szavazással döntötték el (a verseny-
bizottsággal és a szövetségi kapitánnyal egyetértésben) hogy Ponyi Zsolt késve megkezdhesse 
a versenyzést”, „a versenyző repülőgépe előre nem látható okok miatt késett. Ezt előre jelez-
te”. Három versenybírónak (Horváth Zsolt, Pálinkó Károly és Tóth István) az OVHB-hoz 
intézett leveléből pedig az is megerősítést nyert, hogy társa megérkezéséig Ladányi Tamás 
egyedül versenyzett.  



 A Pontyfogó versenyszabályzat szerint : 5.2. A vis major, az-az önhibán kívüli okból bekövet-
kező késés (például autóprobléma, baleset, közlekedési akadályoztatás) esetén a sorsoláson 
jelenlévő csapatok szavazása dönti el, hogy a késő csapat utolsó sorsolóként (övék a maradék, 
a még ki nem húzott rajthely) indulhat-e a versenyen, amennyiben a versenykezdetre még 
odaér.  

Ha az elkéső csapat a versenykezdetre (2. hangjelzés) sem ér oda, akkor a versenybíróság 
köteles őket kizárni a versenyből mely rákerül a csapat adatlapjára is. Ekkor a csapat elveszí-
ti a befizetett nevezési díját is.” 

A szabályzat tehát egyértelműen leszögezi: a versenybíróságnak ebben az esetben semmilyen 
mérlegelési jogköre nincs, a szabályzatot megsértő duót köteles kizárni a versenyből.  

Másrészt a szabályzat előírja: 3.1. Az országos bajnokságon párosok (duók) vehetnek részt. A 
duó tehát azzal, hogy egyik tagja egyedül horgászott, a szabályzatnak ezt a pontját is meg-
szegte. 

Az OVHB ezért egyhangúlag a fenti módon határozott.  

 

29/2009. sz. Határozat: 

A 2009. évi pontyfogó országos bajnokságot az OVHB érvényesnek tekinti, a bajnokság vég-
ső sorrendjét a 28/2009. sz. határozat figyelembe vételével kell megállapítani. 

Indokolás: Nem lehet egyértelműen igazolni, hogy a szabálytalanságok valamennyi versenyző 
tudatos közreműködésével történtek. Így az OVHB megállapítása szerint ők a szabálytalansá-
gokban vétlenek, a bajnokság tehát érvényes. 

30/2009. sz. Határozat: 

A 2009. évi világbajnokságra a MOHOSZ benevezi a magyar csapatot, melynek összetétele 
az eredetileg (25/2009. sz. határozat) kijelölt csapat. 

Indokolás: A pontyfogó versenyek további hazai fejlődésének szempontjából az OVHB cél-
szerűnek tartja magyar csapat indulását a világbajnokságon. 

31/2009.sz.Határozat: 

Az OVHB Nagy Csabát felmenti a pontyfogó válogatott szövetségi kapitányi tisztsége alól. 
Felkéri Nagy Attilát, hogy megbízott szövetségi kapitányként fogja össze a vb-re utazó válo-
gatottat.  

Indokolás: A pontyfogó országos bajnokságon súlyos szabálysértések történtek a szövetségi 
kapitány tudtával. Ezeket a bajnokságról írott jelentésben elhallgatta, amelyet azzal indokolt, 
hogy „nem szerettük volna, hogy ez által meghiúsuljon az országos bajnokság, majd ezt köve-
tően a világbajnokságra való kijutása az egyébként pontosan megjelent csapatoknak”. Mind a 
szabálytalanságok feletti szemet hunyás, mind az indokolás elfogadhatatlan. 



Nagy Attila más irányú elfoglaltsága miatt a válaszra rövid gondolkodási időt kért. 

 

32/2009.sz. Határozat: 

Az OVHB a Vas-megyei csapat OHCSB-ből való egyéves kizárását, illetve Komáromi Le-
vente, Németh Krisztián, Horváth Balázs és Geröly Tibor versenyzői engedélyének érvényte-
lenítését megerősíti (23/2009.sz. Határozat), a Dél-pesti HE beadványával Gyulánszky Niko-
lettel kapcsolatban pedig az etikai és jogi vizsgálat ismeretében alakítja ki álláspontját. 

Indokolás: A határozat óta eltelt időszakban az OVHB-hoz érkezett levelek nem indokolják az 
elfogadott határozat felülvizsgálatát. 

33/2009. sz. Határozat: 

Az OVHB a tervezett feeder országos bajnoksággal kapcsolatban az év végi ülésén, a nem-
zetközi szövetség kidolgozás alatt lévő szabályzatának ismeretében határoz. 

Indokolás: Beadvány érkezett az OVHB-hoz feederező bajnokság kiírására. Az OVHB elnö-
kének tájékoztatása szerint a FIPSed elnöksége dolgozik egy feederező világbajnokság sza-
bályzatának tervezetén, amelyet novemberi ülésén véglegesít. Ennek ismeretében célszerű 
dönteni a kiírásról. 

34/2009. sz. Határozat: 

Az idei felnőtt országos bajnokság döntőjén minden tekintetben az érvényes versenyszabály-
zat az irányadó. 

Indokolás: Német László szövetségi kapitány fordult kérdéssel az OVHB-hoz egyes csali- és 
etetőanyagok használatával kapcsolatban. Az OVHB szilárd álláspontja, hogy elfogadott sza-
bályzatokon év közben nem változtat. 

35/2009. sz. Határozat: 

Az OVHB tudomásul veszi, hogy 2009. szeptember 15-től Magdáné Illés Katalin a MOHOSZ 
országos versenyfelelőse, a bizottságba pedig Hajdú Lívia helyett új tagra kell mielőbb javas-
latot tenni. 

Indokolás: Az intézkedésre Hajdú Lívia szülési szabadsága miatt került sor. 

 

Budapest, 2009. szeptember 9. 

                                                                 Országos Versenyhorgász Bizottság 


